
 

VIMAPROOF  POWDER 
КРИСТАЛИЗИРАЩА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ ЗА БЕТОН, 

НАМАЛЯВАЩА ВОДОПОГЛЪЩАНЕТО 
 

 

Описание 

 

VIMAPROOF POWDER е добавка за бетон под формата на 

прах, която запечатва бетона. Сертифицирана е по стандарт 

[EN 934-2: 2009] като редуктор за водопоглъщане. 
Съдържа химически компоненти, които влизайки в реакция 

с водата образуват неразтворими кристали и напълно 

блокират порите и капилярните пукнатини на бетона. 
 

        

                             Производител: VIMATEC– Гърция 

 

VIMAPROOF POWDER не намалява крайната якост на бетон (Стандарт [EN 934-2] 

позволява намаляване на якостта до 15%). 

 
Предимства на VIMAPROOF POWDER  
 

➢ Устойчивост на позитивно и негативно хидростатично водно налягане; 
➢ Дълготрайност на хидроизолацията (кристалите не се променят); 
➢ Предотвратява образуването на пукнатини в бетона; 
➢ Паропропускливост;  
➢ Устойчивост на бетона на замръзване и химическо въздействие (например соли 

против замръзване) поради невъзможност за проникване на вода в бетона. 
 

Приложения 
VIMAPROOF POWDER  се използва за намаляване на водопоглъщането, но също така и 

водопропускливостта на бетона, който е във временен или непрекъснат контакт с вода. 

Използването му се препоръчва при изпълнение на  на основи, сутеренни стени, резервоари 

за вода, плувни басейни, инсталации за биологично третиране, тунели и др. 

Може да се добави или по време на приготвянето на бетона, или преди полагане към готовия 

бетон. 
 

Технически характеристики 
Форма: прах                                         

Водно разтворимо съдържание на хлор: не съдържа 

Плътност на сухата маса: 0.96 ± 0.1 кг/л  Цвят: сив 
 

Разход 
0,8-1,0 кг на 100 кг цимент 

 

Начин на употреба 
Тъй като VIMAPROOF POWDER  е в прахообразна форма,  се изисква специфичен начин 

за смесване на материала, за да се постигне равномерното му разпределение в бетона. 
 



  

 

1. Добавяне по време на приготвянето на бетон 
VIMAPROOF POWDER се добавя към добавъчните материали за бетоновата смес с 

половината от необходимата вода и се смесва за 3-4 минути. След това се добавя цимента 

и останалата част от водата и се смесва за още 3-4 минути. 
2.Добавяне към готова бетонова смес 
VIMAPROOF POWDER първо се смесва с вода в съотношение  20 кг VIMAPROOF 

POWDER : 25 литра вода. 

Сместа се добавя в конвейерния смесител (барабана) и бетонът се разбърква в продължение 

на най-малко 5 минути на високи обороти. 
 

Съхранение  
Срокът на годност на VIMAPROOF POWDER е 12 месеца в оригиналната затворена 

опаковка на място, защитено от влага и замръзване. 
 
Водоустойчив бетон 
 
Изисквания към водоустойчив бетон: 

➢ минимално съдържание на цимент 350-400 кг/м3;  
➢ максимално съотношение ВОДА/ЦИМЕНТ (N/T) 0,58 (0,50 за максимален размер 

на инертния материал 16 мм)  
 
Добавките за бетон предлагат значителни подобрения в техните свойства. В никакъв 

случай обаче те не са освободени от спазването на Правилата за конкретни 

технологии. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
        с.Мрамор 1261, Индустриална зона  (бивше ТКЗС), ул. Църна бара,  

        тел: 02/929 35 03;0888 576338 www.asmatex.bg; office.asmatex@gmail.com 


